מבדק בעיצוב תכנה בנושא " מחסנית "  
שם התלמיד __________                                                                           

ענה על  שתי שאלות מארבע שאלות הבאות. 

1. בחנות בגדים מחזיקים את נתוני המוצרים שנמצאים במלאי החנות. מידע על כל בגד כולל  קוד ( INT  CODE   ), מחיר יחידה ( DOUBLE  PRICE )  וכמות יחידות במלאי ((  INT  COUNT . בזמן המכירה עובדי החנות מנסים קודם כל למכור את הדוגמאות שהגיעו אחרונות. קיימת מחלקה   DRESS לטיפוס הנתונים "בגד"  אשר כוללת פעולה בונה ופעולות מאחזרות את כל התכונות (... GET ) .
 כתוב פעולה חיצונית אשר מקבלת את מלאי בגדים בחנות ( מחסנית S ) ומספר שלם N שמתאר כמות גבולית לבגד אחד. הפעולה מעדכנת את מלאי החנות באופן הבא: כל בגד עם כמות במלאי שפחות מכמות הגבולית יימחק מהמלאי, ושאר הבגדים יישארו במלאי באותו סדר שהיה לפני העדכון. הפעולה גם מדפיסה את הקוד כל בגד שחוסל, סכום הכולל של כל הבגדים שחוסלו וסכום הכולל של כל הבגדים שנשארו במלאי. 
2. לפניך שתי פעולות הבאות:
public static void First(Stack<int>s1,Stack<int>s2)

        {

            while (!s1.IsEmpty())

               s2.Push(s1.Pop());

        }

public static int Second(Stack<int> [] ds)

        {

            int source = 0, target = 1, x = 0;

            while (!ds[source].IsEmpty())

            {

                x = ds[source].Pop();

                First(ds[source], ds[target]);

                source = 1 - source;

                target = 1 - target;

            }

            if (source == 1) return x;

            else return -1;

        }                                                                     
בצע  מעקב עבור פעולה SECOND   לפי נתונים הבאים ורשום את טענת היציאה של כל פעולה. 
ds[1]:[], ds[0]: [4,7,2]   ( 4 – the Top of ds[0] )  
ds[1]:[], ds[0]: [3,5,7,8] ( 3 – the Top of ds[0] )
3. א) כתוב פעולה, אשר מקבלת מחסנית שמכילה מספרים שלמים, ומחזירה את מכפלתם. 

   ב) כתוב פעולה אשר מקבלת מחסנית שמכילה מספרים שלמים ובודקת האם כל איבר במחסנית שווה למכפלת האיברים מראש המחסנית עד האיבר הזה. אם המחסנית מקיימת את התנאי, הפעולה תחזיר TRUE, אחרת תחזיר FALSE. 

לדוגמה, המחסנית התקינה:  81, 9, 3, 3  (3 בראש המחסנית).

4. א) כתוב פעולה אשר מקבלת מחסנית S שמכילה מספרים שלמים, ומבצעת עדכון מחסנית בהתאם לתיאור הבא: לפני כל נתון במחסנית יופיע מספר 666 בכמות שווה לעומק של  הנתון במחסנית.
 לדוגמה, עבור מחסנית S : 10, 20, 30 ,40 (40 בראש המחסנית) לאחר ביצוע הפעולה  המחסנית S תהיה :                 
10, 666, 666, 666, 666, 20, 666, 666, 666, 30, 666, 666, 40, 666                 

ב) כתוב פעולה אשר מקבלת מחסנית אותיות ומפרידה בכוכבית את כל רצף אותיות זהות. לדוגמה, אם תוכן המחסנית לפני הפעולה  ABCCCEF (A  בראש המחסנית )  , לאחר הפעולה במחסנית תהיה ABC*C*DEF.

בהצלחה !

